

全省高校党的建设工作会议举行 王成出席并讲话

21日，全省高校党的建设工作会议在杭州举行，省委副书记、组织部部长、省委教育工作领导小组副组长王成出席并作部署讲话，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和考察浙江重要讲话精神，认真贯彻落实省委“一个首要任务、三个主攻方向、两个根本”工作部署和全省教育强省建设大会精神，推动高校党建工作全面建强、全面过硬，为打造新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口、高质量发展建设共同富裕示范区、奋力谱写中国式现代化浙江新篇章提供有力支撑。

王成指出，高校党的建设关系改革发展大局、人民群众福祉、社会安全稳定，要深入学习贯彻习近平总书记关于高校党建工作的重要指示精神，着眼百年变局加速演进、加快建设教育强省、大力补齐治理短板等新挑战、新任务、新要求，增强做好高校党建工作的责任感紧迫感。

王成强调，大力实施“培根铸魂强基”工程，是当前和今后一个时期推进高校党的建设工作的总抓手。要坚持以政治建设为统领，持续推动党的创新理论武装走深走实，深化落实党委领导下的校长负责制，不折不扣把党对高校的全面领导落到实处。要

聚焦立德树人根本任务，推动高校思政工作创新发展，打造特色课程、擦亮特色品牌、建强教师队伍，增强时代感、针对性、吸引力。要全面构建大安全工作体系，加强平安校园建设，守护好师生身心健康，推动建立家庭、学校和社会协同共治格局。要突出增强政治功能和组织功能，严密高校组织体系、提升党员队伍建设质量，完善民办高校党建工作管理体制机制，推动基层党组织整体提升。要推动党建与业务深度融合，支撑保障建设创新浙江、共同富裕、开放强省、文化强省，以高质量党建引领高质量发展。

王成要求，要以钉钉子精神抓好落地见效，大力弘扬“六干”作风，强化统筹协调、协同联动、激励保障力度，确保高校党的建设不断取得新进展新突破。

省领导庐山参加。